

Vážení,

velmi si vážím Vašeho zájmu o možnou spolupráci s naší společností. Při přípravě této konkrétní stránky jsem hledal inspiraci na stránkách jiných společností, ptal jsem se na názory realitních makléřů a manažerů působících na trhu. Dokonce jsem se obrátil i na umělou inteligenci ☺. Výsledkem bylo doporučení: vyjmenujte všechny výhody, které Elite Management nabízí... a ať jich je co nejvíce. To je jistě hezké, ale zdá se mi, že taková nabídka je dnes již téměř u každé společnosti.

A upřímně řečeno; velmi často se tyto sliby nesplní... stávají se pouhopouhým klišé.

Na realitním trhu působím od roku 2005, během té doby jsem komunikoval s tisíci makléři, udělal mnoho chyb, získal mnoho inspirujících zkušeností a také jsem se setkal s nespočtem obchodníků, manažerů a lídrů, které dnes považuji za své přátele. Víím, co jsem udělal správně, abych umožnil lidem kolem sebe - s mojí podporou, ale především s jejich vlastním odhodláním, touhou a ochotou poctivě pracovat - **změnit svůj život k lepšímu**. Proto se nechci příliš rozepisovat o všech výhodách, když jsou na trhu tak často jen prázdnými slovy, které dávno ztratily svůj původní význam. A přitom **v Elite Management musí být standardem**.

Raději bych se zavázal k následujícímu:

Pokud se dohodneme, že se stanete součástí našeho týmu, **zavazují se**, že společně najdeme cestu, jak Vaše sny a ambice proměnit v realitu... pokud Vy budete mít **potřebné odhodlání a touhu**. Věřím v individuální přístup a společný růst. Přistupuji k práci s vášní a odhodláním, protože si uvědomuji, že úspěch každého z vás je úspěchem celého týmu.

Naše společnost stojí na pevných základech **důvěry, transparentnosti, poctivosti, zájmu o druhé a vzájemné podpory**. Jsme tým lidí (nejsme jen čísla v systému) a profesionálů, kteří sdílejí stejnou vášně pro realitní trh a neustále se snaží překonávat své limity ve snaze poskytovat našim klientům a spolupracovníkům nejlepší možnou službu.

V Elite Management si ceníme každého člena našeho týmu a pracujeme na tom, aby každý mohl využít svůj plný potenciál. Naše filozofie je jednoduchá – **společně růst**, učit se a dosahovat vynikajících výsledků.

Na cestě za vašim profesním rozvojem vám poskytneme, mimo jiné:

1. Přístup k široké škále školení a workshopů pro osobní a profesní rozvoj, které vedou naši nejlepší lídři, protože **dobrý kouč může změnit celou hru, avšak elitní kouč může změnit člověku celý život**.
2. Jedinečnou firemní **kulturu založenou na podpoře, respektu a uznání**.
3. **Flexibilitu**, která umožňuje skloubit profesní a osobní život.
4. Možnost být součástí inspirujících projektů, které mají pozitivní dopad na společnost a přináší **další příležitosti v oblasti zdrojů zakázek** (synergie s obchodními partnery).
5. Zapojit se do Elite Management znamená, že se stanete klíčovým hráčem nejen v procesu vypracovávání firemních strategií, ale také se časem můžete zapojit do našeho bonusového programu určeného **pro partnery společnosti**.
6. Přijetí do Elite Management je procesem, který klade důraz na výběr těch lidsky a odbornostně nejlepších spolupracovníků. Nicméně, pokud by se naše spolupráce ukázala jako nevhodná, **chceme, aby bylo jasné**: naše dohody o ukončení spolupráce vědomě neobsahují žádné konkurenční klauzule ani omezení týkající se vaší další činnosti na realitním trhu. Jedná se pouze o vzájemnou dohodu o doprodeji zakázek.



Respektuji, že každý má své jedinečné cíle a ambice. V Elite Management se zavazujeme poskytovat vám prostředí, ve kterém můžete růst, rozvíjet své dovednosti a dosahovat svých cílů. Věřím, že společně můžeme dosáhnout výjimečných věcí a skutečně zlepšit svět kolem nás. Těším se na možnost spolupracovat s vámi a společně psát další kapitolu našeho úspěšného příběhu.

S úctou,
Jaromír Mašek
Zakladatel a ředitel Elite Management, realitní společnost s.r.o.
Lev ve světě realit na Vaší straně